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3. Határozza meg a tartó C pontjában ébredő nyomaték és a B pontban ébredő támaszerő szélsőértékeit a 
tartó tesztelésével! Biztonsági tényezők: állandó teher: 1.2 vagy 0.9; esetleges teher: 1.5 ((vagy 0)). A 
biztonsági tényezők az egyes pontokban eltérhetnek. A tartó teszteléséhez tartozó nyomatékábrákat és a 
szélsőértékekhez tartozó tehersémákat kérjük beadni! (8+9 pont) 

 

Segítség:  

- vizsgálja meg, hogy a C pontban ható lefelé mutató teher (pl. 1 kN), egy D pontban ható balra mutató teher 
(pl. 1 kN) és egy E pontban ható jobbra mutató teher milyen nyomatékot okoz C-ben illetve milyen 
támaszerőt okoz B-ben.  

- Ebből logikusan következtesse ki a helyes válaszokat adó teherkombinációkat. 

- Majd határozza meg a válaszokat 

Adatok: 

.	[$%] (	[)] /	[)] 
   

Eredmények:  

A szürkével jelölt mennyiségeket előjelhelyesen kell a programban megadni! poz.: támaszerők: ↑ → . 
0-,/$0	[$%] 0-,/"1	[$%] *2,/$0	[$%)] *2,/"1	[$%)] 
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